Vorstand: Hermann Buck

Email: <u>verein@altenburger-bussle.de</u>

www.altenburger-bussle.de



Altenburger Bussle e.V. Beitrittserklärung

| Name:Vorname(n): |
|--|
| Name:Vorname(n): |
| Straße:/// |
| PLZ/Ort: Telefon: |
| Mobil: E-Mail: |
| Jahres-Mitgliedsbeitrag: □ Erwachsene Einzelperson € 30,- I □ Ehepaare/ Lebensgemeinschaft € 50,- |
| Satzung: Die Satzung des Altenburger Bussle e.V. kann in der Geschäftsstelle eingesehen bzw. abgeholt werden, auf unserer Homepage gibt es einen Link zum Lesen und Download. Die Satzung des Altenburger Bussle e.V. erkenne/n ich/wir ausdrücklich an. |
| Kündigungsfrist : Die Kündigungsfrist beträgt drei Monate zum Jahresende, d.h. spätestens bis zum 30. September muss die Kündigung bei der Geschäftsstelle in schriftlicher Form eingegangen sein. |
| Ich bin einverstanden, dass die obenstehenden persönlichen Daten elektronisch gespeichert werden und der Verein "Altenburger Bussle" mich über meine/ unsere E-Mail-Adresse(n)/ Telefonnummer(n) kontaktieren darf. Eine Weitergabe der persönlichen Daten an Dritte wird ausdrücklich ausgeschlossen. |
| RT- Altenburg, den |
| Unterschrift(en) des/der neuen Mitglied(s)er |
| Einzugsermächtigung / SEPA-Lastschriftmandat |
| Bis auf Widerruf ermächtige ich den Altenburger Bussle e.V., den jeweils von der Hauptversammlung festgelegten Jahresbeitrag für mich/ uns von meinem/ unserem nachstehenden Konto einzuziehen. |
| Gläubiger-ID Altenburger Bussle e.V.: DE87ZZZ00002190603 |
| Mandatsreferenznummer: 202 |
| Vor- und Zuname des/der Kontoinhaber(s) in Druckbuchstaben: |
| IBAN: DE// |
| Name des Kreditinstituts: |
| RT - Altenburg, den |
| Unterschrift des/der Kontoinhaber(s) |
| |
| Eingang / Anerkennung: |
| |

Mitgliedsnummer: